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Cestovní ruch v Moravskoslezském kraji se vrátil na předcovidová čísla. Návštěvnost
regionu za rok 2023 je vyšší než dosavadní rekordní počty z roku 2019, celkem do
Moravskoslezského kraje zavítalo a ubytovalo se v hromadných ubytovacích zařízeních 1
058 288 turistů.

„Moc mě těší, že se potvrdil rostoucí trend návštěvnosti a překonali jsme počty turistů z roku 2019.
Statistiky hlásí nárůst o 4,6 procenta, v návštěvnosti Moravskoslezského kraje tedy můžeme slavit
rekord. Cením si toho, že je náš kraj stále oblíbenější mezi turisty z republiky i ze zahraničí.
Skutečnost, že jsme opět překročili hranici milionu návštěvníků, je skvělá. Zároveň nás to
samozřejmě zavazuje k tomu, abychom zázemí pro turisty i nadále zlepšovali,“ uvedl hejtman
Moravskoslezského kraje Jan Krkoška. „I v letošním roce budeme investovat do rozvoje cykloturisty,
máme připraveny dotace pro obce, ať ještě zlepšíme cyklistické propojení v regionu. Můžeme se
pochlubit mnoha takzvanými stellplatzy, reagujeme na trend, kdy mnoho lidí jezdí na dovolenou
obytnými vozy a karavany. Letos budeme pokračovat i v instalování vyhlídkových a relaxačních mol
na některých vodních nádržích v kraji,“ řekl hejtman kraje Jan Krkoška S tím, že nejvíce
zahraničních turistů do kraje zavítalo tradičně ze Slovenska, Polska a Německa.

Kromě celoročních výsledků byly také zveřejněny údaje návštěvnosti za poslední kvartál loňského
roku. Do kraje zavítalo 208 753 návštěvníků, jedná se podobný počet jako za stejné období v roce
2022. Nejvíce lidí navštívilo ve 4. kvartále loňského roku turistickou oblast Beskydy, přijelo tam 61
279 turistů. Oblibě se těšila také Ostrava, kam zavítalo 60 352 návštěvníků. Výrazný nárůst
návštěvnosti zaznamenala například turistická oblast Poodří, kam dorazilo 5 683, což je o 35 procent
více turistů než v posledním čtvrtletí roku 2022. „Jsme pyšní na to, že lidé vyhledávají všechny naše
turistické oblasti a objevují místa v destinaci Severní Morava. Lákáme nejen na přírodní krásy a
historické památky, ale také na zajímavá a někdy trochu pozapomenutá místa. Od letošní sezóny
mohou lidé navštívit i nová místa na Technotrase, která propojuje technické a industriální skvosty
našeho regionu. Stezku jsme rozšířili o nové partnery, nově je součástí Technotrasy Futureum v
ostravských Dolních Vítkovicích, Stříbrný důl v Horním Městě, Mendelův dům ve Vražném,
Imaginárium břidlice ve Vítkově a také Pivovar Koníček ve Vojkovicích. Podrobnosti lidé najdou na
stránkách Technotrasy,“ zmínil jednatel krajské centrály cestovního ruchu Moravian-Silesian
Tourism Petr Koudela s tím, že zájemci mohou aktuálně hlasovat a v soutěži Ceny cestovního ruchu
destinace Severní Morava 2023 a rozhodnout o nejlepších turistických místech v kraji.
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